



Agencija za
strukovno obrazovanje
i obrazovanje odraslih

KLASA: 030-08/22-02/70
URBROJ: 332-07-01/2-22-01
Zagreb, 29. kolovoza 2022.

Na temelju odredbe članka 20. Statuta Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Zagreb, Garićgradska ulica 18, OIB: 40719411729, ravnatelj Mile Živčić, dana 29. kolovoza 2022. godine, upućuje sljedeći

JAVNI POZIV

za prijavu predavača za pripremu i provedbu edukativnih radionica za nastavnike i učenike strukovnih predmeta o natjecanjima WorldSkills Croatia u školskoj godini 2022./2023. u okviru ESF-ova projekta *Promocija učeničkih kompetencija i strukovnog obrazovanja kroz strukovna natjecanja i smotre*

Opis projekta

I.

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (u daljnjem tekstu: Agencija) korisnik je projekta *Promocija učeničkih kompetencija i strukovnog obrazovanja kroz strukovna natjecanja i smotre* (u daljnjem tekstu: Projekt) koji je sufinanciran sredstvima iz Europskoga socijalnoga fonda, a provodi se s ciljem promocije važnosti i učeničkih kompetencija i strukovnih zanimanja kroz unapređenje postojećeg sustava strukovnih natjecanja i jačanje kompetencija djelatnika škola i učenika kroz sudjelovanje u moderniziranom sustavu natjecanja i smotri na nacionalnoj i međunarodnoj razini.

Strukovna natjecanja prepoznata su na nacionalnoj, europskoj i svjetskoj razini kao važan mehanizam promocije izvrsnosti i privlačnosti strukovnog obrazovanja. Projekt *Promocija učeničkih kompetencija i strukovnog obrazovanja kroz strukovna natjecanja i smotre* svojim aktivnostima odgovara na uočene izazove u sustavu strukovnog obrazovanja u Hrvatskoj, poput niske društvene percepcije kvalitete i relevantnosti strukovnih programa, te ujedno osigurava financijsku podršku za potrebnu modernizaciju modela nacionalnih strukovnih učeničkih natjecanja, povećano sudjelovanje hrvatskih predstavnika na međunarodnim natjecanjima vještina te podizanje ugleda strukovnog obrazovanja kroz sustavnu stratešku promociju putem natjecanja.

Svrha ovog Javnoga poziva je odabir predavača za pripremu i provedbu kratkih radionica za nastavnike i učenike strukovnih škola s ciljem edukacije o WorldSkills Croatia modelu natjecanja, bolje pripreme za učenike i nastavnike za sudjelovanje u natjecanjima kao i podizanje interesa za sudjelovanje u novom ciklusu natjecanja učenika strukovnih škola WorldSkills Croatia 2023. Edukativne radionice provodit će se u 6 regija Republike Hrvatske, a za svaku regiju ovim Javnim pozivom bira se određen broj predavača.

Jedan kandidat može se prijaviti za provedbu radionica u jednoj regiji. Kandidat se prijavljuje putem prijavnog obrasca (Prilog I. Prijavni obrazac).

Obveze i predviđeni rad predavača

II.

Obveze predavača:

- U suradnji i prema uputama Agencije priprema dvije edukativne radionice: jednu za nastavnike u trajanju od 90 minuta i jednu za učenike strukovnih škola u trajanju od 60 minuta. Radionice moraju biti osmišljene na način da svakoj od ciljanih skupina približe novi model natjecanja, temeljne dokumente (pravila i upute, tehnički opis i model zadatka), način ocjenjivanja i žalbeni proces, uloge svih sudionika natjecanja, primjere dobre prakse za pripreme za natjecanje prilagođeno ciljanoj skupini
- Odabir i kontaktiranje 5 strukovnih škola u odabranoj regiji te izrada rasporeda održavanja radionica unutar regije u koordinaciji s predstavnikom Agencije, a s naglaskom na sektore i škole sa smanjenim interesom za sudjelovanjem u natjecanjima
- Organizacija i provedba 10 radionica u 5 škola (2 radionice u odabranoj školi – 1 za učenike i 1 za nastavnike) s minimalno 15 nastavnika i 20 učenika po radionici po školi
- Administrativno praćenje provedbe radionice (prikupljanje potpisa na potpisnoj listi, prikupljanje obrazaca 1 i 2 svakog sudionika) u suradnji s predstavnikom Agencije
- Sudjelovanje na pripremnoj edukativnoj radionici koja će se održati u virtualnom okruženju, a organizira ju Agencija
- Provedba evaluacije održanih radionica
- Izrada izvješća o provedenim radionicama.

III.

Predavači će obavljati svoje zadaće u vremenskom razdoblju od listopada 2022. do 30. travnja 2023. godine. (Agencija zadržava pravo izmjene početka i završetka rada.)

IV.

Na temelju ovoga Poziva odabrat će se ukupno 13 predavača za ukupno 6 geografskih regija, koje obuhvaćaju sljedeće županije:

1. **3 predavača za regiju 1:** Virovitičko-podravska županija, Požeško-slavonska županija, Brodsko-posavska županija, Osječko-baranjska županija, Vukovarsko-srijemska županija
2. **3 predavača za regiju 2:** Krapinsko-zagorska županija, Karlovačka županija, Varaždinska županija, Sisačko-moslavačka županija, Koprivničko-križevačka županija, Bjelovarsko-bilogorska županija, Međimurska županija
3. **2 predavača za regiju 3:** Zagrebačka županija i Grad Zagreb

4. **2 predavača za regiju 4:** Primorsko-goranska županija, Ličko-senjska županija, Istarska županija
5. **2 predavača za regiju 5:** Zadarska županija, Šibensko-kninska županija, Splitsko-dalmatinska županija,
6. **1 predavača za regiju 6:** Dubrovačko-neretvanska županija

Svaki odabrani predavač će unutar određene regije provesti 10 radionica u 5 škola (2 radionice u svakoj školi – 1 za učenike i 1 za nastavnike).

Troškovi pripreme i provedbe radionica

V.

Svakom odabranom predavaču za svaku pojedinačnu radionicu nadoknadit će se stvarno nastali troškovi prijevoza, na način i pod uvjetima kako slijedi:

- troškovi putovanja predavača od mjesta prebivališta/prijavljenog boravišta do mjesta održavanja radionice i natrag u visini cijene povratne karte najpovoljnijeg javnog prijevoznika, na temelju podnesenog *Zahtjeva za refundaciju troškova prijevoza* kojem se prilaže kupljena karta, potvrda prijevoznika o cijeni karte na određenoj relaciji ili važeći cjenik prijevoznika,
- predavač ima pravo na naknadu putnih troškova pod uvjetom da je udaljenost između mjesta njegovog prebivališta/prijavljenog boravišta i mjesta održavanja radionice veća od 30 km.

Predavač ima pravo na smještaj u hotelu o trošku Agencije, u slučaju da je udaljenost između mjesta njegovog prebivališta/prijavljenog boravišta i mjesta održavanja radionice veća od 30 km, pod uvjetom da nije moguće uskladiti termin održavanja radionice s terminima javnog prijevoza. Smještaj organizira predstavnik Agencije, i to samo za predavače koji iskažu ovu potrebu te o tome pravodobno, sukladno rokovima koje odredi Agencija, obavijeste Agenciju.

Troškovi poput cestarina, goriva, parkiranja i slično se ne nadoknađuju, kao ni dnevnice.

Naknada

VI.

Za obavljanje poslova iz članka II. ovoga Poziva, predavači će primiti, temeljem ugovora o djelu, odgovarajuću financijsku naknadu za rad.

Predviđeno je osam (8) radnih dana za pripremu, provedbu, evaluaciju te administrativno praćenje zadaća, i to 720,00 kn neto po radnome danu (ako prijavljeni kandidat priloženom dokumentacijom dokaže više od 8 godina radnog iskustva) ili 560,00 kn neto po radnome danu (ako prijavljeni kandidat priloženom dokumentacijom dokaže više od 5 do 8 godina radnog iskustva) ili 400,00 kn neto po radnome danu (ako prijavljeni kandidat priloženom dokumentacijom dokaže manje od 5 godina radnog iskustva).

Točan iznos financijske naknade utvrđuje se sukladno financijskome planu Projekta i Odluci o iznosu naknade za usluge vanjskih stručnjaka na ESF-ovim projektima (KLASA:

030-08/18-02/01; URBROJ: 332-01-00/1-18-01 od 3.1.2018.), a ovisi o godinama radnog iskustva kandidata, što se dokazuje priloženom dokumentacijom.

Pri isplati naknade iz prethodnoga stavka Agencija će izvršiti obračun i uplatu propisanih poreza i doprinosa.

Uvjeti

VII.

Kandidati za predavače moraju ispunjavati sljedeće uvjete, što dokazuju životopisom:

- 1) sudjelovanje kao član ili predsjednik prosudbenog povjerenstva na najmanje jednom državnom natjecanju učenika strukovnih predmeta WorldSkills Croatia
- 2) iskustvo u organizaciji i provedbi najmanje jedne edukativne radionice.

Kandidat koji ne ispunjava uvjete navedene u prethodnom stavku ne može biti odabran te njegova prijava ne podliježe bodovanju na temelju propisanih kriterija.

VIII.

Jedan kandidat može se javiti i biti odabran samo za jednu regiju.

IX.

Svi kandidati prilažu obveznu dokumentaciju:

- prijavni obrazac (Prilog I.); životopis se popunjava isključivo u okviru prijavnog obrasca
- motivacijsko pismo (Prilog II.) kojim će obrazložiti razloge za prijavu kao i relevantno iskustvo u području. Motivacijsko pismo, u pravilu, ne smije prelaziti više od jedne (1) stranice
- elektronički zapis o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO-a
- dokazi o relevantnom iskustvu navedeni u članku X. točki 1.

Kriteriji za odabir kandidata

X.

Prijave kandidata koji ispunjavaju uvjete iz članka VII. stavka 1. te su priložili svu traženu dokumentaciju iz članka IX. bit će bodovane na temelju sljedećih kriterija:

1. Relevantno iskustvo

KRITERIJI	Razrada kriterija	BODOVI (max.)
Iskustvo u radu prosudbenog povjerenstva* u ulozi predsjednika PP na <u>državnom</u>	1 povjerenstvo = 2 boda 2 povjerenstva = 4 boda	8

<p>natjecanju učenika strukovnih škola WorldSkills Croatia</p> <p><i>(Potrebno je priložiti dokaz. Prihvatljivim dokazom smatra se Odluka o odabiru/imenovanju)</i></p>	<p>3 povjerenstva = 6 bodova</p> <p>više od 3 povjerenstva = 8 bodova</p>	
<p>Iskustvo u radu prosudbenog povjerenstva* u ulozi člana PP na <u>državnom</u> natjecanju učenika strukovnih škola WorldSkills Croatia</p> <p><i>(Potrebno je priložiti dokaz. Prihvatljivim dokazom smatra se Odluka o odabiru/imenovanju)</i></p>	<p>1 povjerenstvo = 1 bod</p> <p>2 povjerenstva = 2 boda</p> <p>3 povjerenstva = 3 boda</p> <p>više od 3 povjerenstva = 5 bodova</p>	5
<p>Iskustvo u organizaciji i provedbi edukativnih radionica</p>	<p>1 radionica = 2 boda</p> <p>2 radionice = 4 boda</p> <p>3 radionice = 6 bodova</p> <p>više od 3 radionice = 8 bodova</p>	8
<p>Iskustvo u ulozi eksperta na međunarodnim natjecanjima</p> <p><i>(Potrebno je priložiti dokaz. Prihvatljivim dokazom smatra se Odluka o odabiru/imenovanju)</i></p>	<p>1 natjecanje = 1 bod</p> <p>2 natjecanja = 2 boda</p> <p>3 natjecanja = 3 boda</p> <p>više od 3 natjecanja = 5 bodova</p>	5
<p>Iskustvo u ulozi mentora na državnim natjecanjima na <u>državnom</u> natjecanju učenika strukovnih škola WorldSkills Croatia</p> <p><i>(Potrebno je priložiti dokaz. Prihvatljivim dokazom smatra se Priznanje/Potvrda o sudjelovanju)</i></p>	<p>1 natjecanje = 1 bod</p> <p>2 natjecanja = 2 boda</p> <p>3 natjecanja = 3 boda</p> <p>više od 3 natjecanja = 5 bodova</p>	5
UKUPNO (max.):		31 bod

* pri čemu se 1 prosudbeno povjerenstvo uzima u obzir unutar jednog ciklusa državnog natjecanja WorldSkills Croatia. Primjerice sudjelovanje u prosudbenom povjerenstvu za 1 disciplinu, u ciklusu natjecanja 2018./2019. i 2020./2021. boduje se kao 2 povjerenstva.

2. Motivacija:

KRITERIJI	Razrada kriterija	BODOVI (max.)
Poznavanje temeljnih dokumenata, novog modela natjecanja i specifičnosti uloga sudionika	Odlično poznavanje = 5 bodova Vrlo dobro poznavanje = 4 boda Dobro poznavanje = 3 boda Dovoljno poznavanje = 2 boda	5
Osobna motivacija	Izrazita = 5 bodova Vrlo dobra = 3 boda Dovoljna = 1 bod	5
UKUPNO (max.):		10 bodova

Prijave kandidata iz kojih nije jasno vidljiva razina ispunjavanja nekog od propisanih kriterija koji se odnose na relevantno iskustvo, po navedenoj osnovi ostvarit će 0 bodova.

Najveći broj bodova koje kandidat može ostvariti na temelju svih propisanih kriterija iznosi 41 bod.

Odluka i obavijest

XI.

Povjerenstvo za odabir predavača za edukativne radionice za nastavnike i učenike strukovnih predmeta o natjecanjima WorldSkills Croatia u školskoj godini 2022./2023. će, nakon što izvrši bodovanje prijava kandidata, iste rangirati prema broju bodova, i to od prijave koja je ostvarila najveći broj bodova nadalje. Ako su dvije ili više prijave jednako rangirane, Povjerenstvo će organizirati uživo ili online razgovor koji će uključivati pitanja vezana uz područje strukovnih natjecanja. Odgovori kandidata bodovat će se bodovima od jedan (1) do pet (5), te će se na temelju ukupno ostvarenog broja bodova izraditi prijedlog za odabir predavača.

Na prijedlog Povjerenstva, a temeljem objektivnog i stručnog vrjednovanja kriterija za odabir svakog kandidata, ravnatelj Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih donijet će Odluku o odabiru predavača, u roku od petnaest (15) radnih dana od dana završetka roka za dostavu prijava.

Svi prijavljeni kandidati bit će obaviješteni na isti način i istovremeno.

XII.

Dostavom tražene dokumentacije navedene u točki XIII. ovoga Javnoga poziva kandidati su suglasni da Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih prikuplja i obrađuje njihove osobne podatke navedene u prijavi i priloženoj dokumentaciji (ime i prezime, OIB, adresu e-pošte, kućnu ili poslovnu adresu, telefonski broj i ostalo).

Kandidati u svakom trenutku tijekom provedbe projekta mogu zatražiti pristup svojim osobnim podacima te ispravak, brisanje ili ograničavanje obrade njihovih osobnih podataka, a imaju pravo i na podnošenje prigovora na obradu njihovih osobnih podataka.

Kandidati u svakom trenutku mogu povući pristanak te tražiti prestanak daljnje obrade svojih osobnih podataka, što ne utječe na zakonitost obrade prije zahtjeva za prestanak obrade.

XIII.

Rok za dostavu prijave: 15. rujna 2022. godine.

Prijave se, uz navođenje regije za koju se prijavljujete, podnose isključivo elektroničkom poštom na adresu: worldskillscroatia@asoo.hr, s naznakom: *Prijava za predavača*. Nepotpune prijave i prijave izvan roka neće se razmatrati.

Ravnatelj



Živić
Mile Živić